Tel: 067/33.42.03 - E-mail: soigniesphoto@gmail.com

## Marque: Fujifilm

Appareil instantané:

Fujifilm Instax Mini 12 Mint Green

EAN: 4547410489088

90,75€



Tel: 067/33.42.03 - E-mail: soigniesphoto@gmail.com

## **Descriptif**

## **Fujifilm Instax Mini 12 Mint Green**

Le **Fujifilm Instax Mini 12** est un appareil photo instantané compact qui produit des photos au format carte de crédit (54 mm x 86 mm) avec des couleurs vives et des bords blancs classiques. Il est conçu pour être facile à utiliser et à transporter, ce qui le rend idéal pour les voyages, les événements et les soirées.

L'Instax Mini 12 est équipé d'un objectif Fujinon de 60 mm, qui offre une mise au point automatique et une distance de mise au point minimale de 0,6 m. Il dispose également d'un mode de prise de vue avec flash automatique, qui s'ajuste automatiquement en fonction de la luminosité ambiante. Le mode "high key" permet également de prendre des photos avec une ambiance plus lumineuse.

L'appareil dispose d'un viseur optique et d'un petit écran LCD qui affiche les réglages de l'appareil photo, notamment le mode de prise de vue et le niveau de charge de la batterie. L'Instax Mini 12 utilise des films Instax Mini, disponibles en couleurs ou en noir et blanc, qui peuvent être achetés séparément.

En plus de la prise de vue standard, l'Instax Mini 12 offre également plusieurs modes de prise de vue amusants, comme le mode "bulb" qui permet une exposition prolongée pour créer des effets de lumière intéressants, ou le mode "double exposition" qui permet de superposer deux images en une seule photo.

Le Fujifilm Instax Mini 12 est léger et facile à transporter, avec une forme ergonomique qui permet une prise en main confortable. Il est également disponible en plusieurs couleurs, pour s'adapter à tous les styles et toutes les personnalités.

Tel: 067/33.42.03 - E-mail: soigniesphoto@gmail.com

